“KURUM STANDARTLARI” ANKETİ NEDİR ? 
MEB tarafından başlatılan bu anket ile Ülke genelindeki tüm resmi okul öncesi eğitim kurumları ile ilkokul/ortaokullarda (imam hatip ortaokulları dâhil) çocuklara yönelik sunulan her türlü eğitim hizmetine ilişkin verilerin toplanması, analiz edilmesi, değerlendirilmesi ve sonuçların iyileştirici çalışmalarda kullanılması amacıyla geliştirilmiş bir sistemdir. Bu anket  öğrencilerin ve velilerinin okul gelişimine katkısını amaçlamaktadır.
Google ‘a Kurum Standartları yazılarak ilk çıkan sıradaki https://mebbis.meb.gov.tr/IKS/iks00003.aspx adresine tıklanır.  Açılan sayfadaki formlar eksiksiz doldurularak GİRİŞ düğmesine tıklanır ve anket doldurulmaya başlanır. (Ayrıca anket girişleri Okul Web Sayfasına da eklenmiştir)
Yukarıda belirtilen internet sayfası hem öğrenciler, hem de veliler için kullanılmaktadır. Ayrı ayrı giriş yapılarak anketler doldurulacaktır.
NOT: Veli Girişlerinde; Öğrencinin Anne veya Babasından E-okulda Veli Olarak Tayin Edilmiş Olan Kişi Ankete Katılabilecektir.Son Gün : 30 Haziran 2019
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